
ATA  DA  REUNIÃO  408ª
PLENÁRIA  ORDINÁRIA
GESTÃO 2015 A 2017.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis,
às 14:00 horas, reunidos na Sede do Conselho de Enfermagem de Sergipe, si-
tuada a Av. Hermes Fontes, 931 – Bairro Salgado Filho, reuniram-se os mem-
bros do Plenário do Coren/SE Conselheiros Efetivos:  Dra. Maria Cláudia Ta-
vares de Mattos PRESIDENTE, Dr. Lincoln Vitor Santos SECRETARIAN-
DO, Dr. José Flávio da Silva Pereira TESOUREIRO, Dr. Geison Ricardo da
Silva Valença, Sr. Ademir dos Santos Pimentel Andrade, Sr. Cícero Marcondes
Santos Lima, Sr. Humberto dos Santos Filho, Sra. Izabelita Alves de Araújo.
Efetivada a conselheira Dra. Rita Maria Viana Rego em substituição de Dr.
Lincoln Vitor Santos que está secretariando nesta reunião em substituição da
conselheira Dra. Maria Aparecida Vieira Souza, ausência justificada por moti-
vo de escala de trabalho. Presentes os conselheiros suplentes Dra. Bruna Paula
de Jesus Siqueira, Dra. Licia Carvalho Ribeiro, Sra. Maria Acacia Barreto, Sra.
Alneide Souza Leite,  Sr.  Presciliano Mayer  Calasans Mendes.  Verificado o
quórum a presidente inicia a 408º reunião Ordinária Plenária.  INFORMES:
Item 01. Memorando nº 27/2016 – Dívida Ativa – o conselheiro Dr. Lincoln
Vitor expõe ao plenário para conhecimento que o regional estará com o Coren
Móvel do Projeto Coren Aqui no dia 10/10/2016 no Município de Nossa Se-
nhora da Glória, no horário das 09 h às 15 h; no Hospital Regional Governador
João Alves Filho, à chefia de gabinete para emissão de ofício. Item 02. Rela-
tório Simplificado da Dívida Ativa – a Presidente expõe ao plenário o referi-
do relatório no período de janeiro a agosto de 2016 conselheiros cientes, ar-
quive-se.  Item 03.  Ofício  Circular nº  0110/2016/Gab/Pres -  a  Presidente
expõe ao plenário que o Conselho Federal de Enfermagem, com o objetivo de
uniformizar procedimentos e esclarecer dúvidas, informa o posicionamento do
Plenário do Conselho Federal de Enfermagem a respeito do inciso II do artigo
25 da Resolução Cofen nº 370/2010; após ciência dos conselheiros em reunião
plenária,  arquive-se.  Item 04. Ofício Circular nº 0120/2016/Gab/Pres – a
presidente expõe ao plenário acerca da realização do IV Congresso Brasileiro
de Enfermagem Noenatal – COBENEO, na cidade de Salvador/BA, no perío-
do de 11 a 15 de novembro de 2016; o Cofen disponibilizou duas vagas aos
membros da Comissão da Saúde da Mulher, considerando as vagas cedidas
para o regional as conselheiras Dra. Rita Maria Viana Rego e a Sra. Izabelita
Alves de Araújo participarão no referido evento. PAUTA: Item 01. PROCES-
SO ÉTICO. Item 02.  Memorando nº 127/2016 – Departamento de Gestão
-  a Presidente faz a leitura do referido memorando, bem como do Termo de
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Referência/Projeto Básico, destinado à realização da 4ª revisão de 40.000KM
do veículo  marca/modelo  Nissan  Frontier,  ano 2015,  Placa  PWC-1235,  do
Conselho Regional de Enfermagem de Sergipe, colocado em votação, aprova-
do  por  unanimidade  abertura  de  processo  licitatório.  Item  03.  Decisão
Coren/SE nº 041/2016 -  a presidente faz a leitura da Decisão n° 041/2016, fi-
cando aprovadas as inscrições Definitivas Principal, Secundárias Definitiva,
Cancelamentos, Especializações e Transferências, colocado em votação, apro-
vado por unanimidade. Item 04. Ofício Circular nº 0123/2016/Gab/Pres – a
Presidente expõe ao plenário que o Cofen informa que tendo em vista o plane-
jamento do orçamento para o próximo exercício, solicita ao Regional que in-
forme a pretensão de requerimento de projetos de convênios para o exercício
de 2017. Após ciência dos conselheiros, encaminhado à Diretoria de Cursos e
Aprimoramentos para as providências. Item 05. Ofício S/Nº CONSTAT Ges-
tão em Saúde – a Presidente expõe ao plenário que a empresa CONSTAT soli-
citou prorrogação de prazo para confirmação do adimplemento dos colabora-
dores da empresa. Aprovado por unanimidade o pedido de dilação de prazo;
encaminhado ao jurídico para providências. Item 06.   Parecer Técnico nº
51/2016 - a conselheira Dra. Bruna Paula faz a leitura para o plenário da soli-
citação de Parecer formalizado pela SMS de Aquidabã, acerca da avaliação do
Protocolo de Assistência de Enfermagem, bem como faz a leitura do Parecer
Técnico COREN/SE n° 051/2016, colocado em votação os conselheiros apro-
vam o Parecer por unanimidade, a presidente informa que será encaminhado
cópia do Parecer ao requerente e que deverá ser disponibilizado no site do re-
gional. Item 07.  Parecer Técnico nº 52/2016 - a conselheira Dra. Licia Car-
valho faz a leitura para o plenário da solicitação de Parecer formalizado pela
enfermeira inscrita no COREN/SE Nº 90536-ENF, que dispõe sobre o remane-
jamento  do  profissional  Enfermeiro  da  Unidade  de  Terapia  Intensiva,  bem
como faz a leitura do Parecer Técnico COREN/SE n° 052/2016; colocado em
votação os conselheiros aprovam o Parecer por unanimidade, a presidente in-
forma que será encaminhado cópia do Parecer ao requerente e que deverá ser
disponibilizado no site do regional. Item 08.  Parecer Técnico nº 53/2016 - a
conselheira Dra. Licia Carvalho faz a leitura para o plenário da solicitação de
Parecer formalizado pela empresa Clínica de Medicina Nuclear Endocrinolo-
gia e Diabetes S/S, que dispõe sobre a avaliação do instrumento para a Siste-
matização da Assistência de Enfermagem, bem como faz a leitura do Parecer
Técnico COREN/SE n° 053/2016; colocado em votação os conselheiros apro-
vam o Parecer por unanimidade, a presidente informa que será encaminhado
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cópia do Parecer ao requerente e que deverá ser disponibilizado no site do re-
gional. Item 09.  Parecer Técnico nº 54/2016 - o conselheiro Dr. Lincoln Vi-
tor faz a leitura para o plenário da solicitação de Parecer formalizado pela Clí-
nica Visão, acerca da analise do Formulário de Sistematização da Assistência
de Enfermagem, bem como faz a leitura do Parecer Técnico COREN/SE n°
054/2016, colocado em votação os conselheiros aprovam o Parecer por unani-
midade, a presidente informa que será encaminhado cópia do Parecer ao re-
querente e que deverá ser disponibilizado no site do regional. Item 10.  Pare-
cer Técnico nº 55/2016 - o conselheiro Dr. Lincoln Vitor faz a leitura para o
plenário da solicitação de Parecer formalizado pela representante do Hospital
regional de Nossa Senhora do Socorro, acerca da recusa de enfermeiro em res-
peitar remanejamento entre setores hospitalares e/ou assumir escala de super-
visão em mais de um setor, bem como faz a leitura do Parecer Técnico CO-
REN/SE n° 055/2016, colocado em votação os conselheiros aprovam o Pare-
cer por unanimidade; a presidente informa que será encaminhado cópia do Pa-
recer ao requerente e que deverá ser disponibilizado no site do regional.  Item
11.  Parecer Técnico nº 61/2016 - o conselheiro Dr. Lincoln Vitor faz a leitura
para o plenário da solicitação de Parecer formalizado pela SMS de Saúde e
Bem Estar Social – Laranjeiras, acerca da análise do Protoloco de Sistematiza-
ção da Assistência de Enfermagem da Atenção Básica, bem como faz a leitura
do Parecer Técnico COREN/SE n° 061/2016, colocado em votação os conse-
lheiros aprovam o Parecer por unanimidade; a presidente informa que será en-
caminhado cópia do Parecer ao requerente e que deverá ser disponibilizado no
site do regional.  Item 12.   Parecer Técnico nº 62/2016 -  o conselheiro Dr.
Lincoln Vitor faz a leitura para o plenário da solicitação de Parecer formaliza-
do pela SMS de Saúde de Indiaroba, acerca da análise dos instrumentos “Nor-
mas e Rotinas de Processamento de Artigos e Superfície”, “Resíduos de Servi-
ços de Saúde”, “Rotina de serviços Gerais” e “Saúde e Segurança do Trabalha-
dor” e impresso da Sistematização de Assistência da Enfermagem, bem como
faz a leitura do Parecer Técnico COREN/SE n° 062/2016; colocado em vota-
ção os conselheiros aprovam o Parecer por unanimidade, a Presidente informa
que será encaminhado cópia do Parecer ao requerente e que deverá ser dispo-
nibilizado no site do regional.  Item 13   Parecer Jurídico nº 176/2016 – a
presidente expõe ao plenário que a administradora do regional solicita ao setor
jurídico acerca da repactuação ao Contrato 28/2013, haja vista, que o 3º Termo
Aditivo está previsto para o mês de dezembro do corrente ano, o setor jurídico
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emitiu parecer opinando pela impossibilidade da realização de novo termo adi-
tivo para adequação de valores tendo em vista a vedação legal. Sugere que seja
oficiada à empresa para que manifeste o interesse pela renovação contratual
nos termos da Lei 8666/93. Aprovado por unanimidade pelos conselheiros pre-
sentes, encaminhar ao setor jurídico para providências. Item 14 Parecer Jurí-
dico nº 177/2016 – a Presidente expõe ao plenário o Parecer Jurídico acerca
do processo de licitação na modalidade Pregão Eletrônico, para Contratação de
Empresa Especializada em locação de sistema de controle de ponto com fun-
ção banco de horas, o setor jurídico emitiu parecer o qual informa que não se
vislumbra qualquer ilegalidade capaz de macular a sessão pública referente ao
Pregão Eletrônico em questão, oportunidade em que o mesmo foi declarado
fracassado. Dessa forma, recomenda que a Administração Pública analise a
possibilidade de contratação direta, ou repetição do certame, a fim de obter o
serviço almejado, atenta aos princípios da Legalidade, Igualdade, Moralidade,
Proporcionalidade e Eficiência, assim como ao Princípio da Economicidade,
afeitos ao trato com a máquina pública, cabendo, contudo, à Gestão do regio-
nal a conveniência e oportunidade da melhor media a ser adotada. Aprovado
por unanimidade pelos conselheiros presentes a republicação do certame/edital
nos moldes do Processo Administrativo de Licitação nº 030/2016, encaminhar
a Comissão Permanente de Licitação para providências. E nada mais havendo,
foi encerrada a Ata da Reunião Ordinária Plenária 408º, que será após leitura e
apreciação assinado por mim Conselheiro Secretário em Exercício e pela Pre-
sidente.
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